
Bucuresti 10 septembrie 2007 

BULETIN INFORMATIV 

Luni, 10 septembrie 2007, ofiţeri ai Centrului de Cooperare Poliţienească 
Internaţională din cadrul M.I.R.A., împreună cu reprezentanţi ai Grupului Special de 
Protecţie şi Intervenţie „ACVILA”, vor realiza extrădarea în România, pe Aeroportul 
Internaţional ,,Henri Coandă”- Bucureşti, a 10 persoane, după cum urmează: 
 
de la Roma/Italia, vor fi aduşi, la  ora 14.25: 

• IANCU IONUŢ, în vârstă de 30 ani, cu domiciliul în judeţul Călăraşi, 
împotriva căruia Tribunalul Călăraşi  a emis un mandat de executare a 
pedepsei închisorii de 4 ani, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat. 

• NEDA DOBRIN, în vârstă de 34 ani, cu domiciliul în judeţul Timiş, 
împotriva căruia Judecătoria Timişoara  a emis un mandat de executare a 
pedepsei închisorii de 3 ani şi 6 luni, pentru comiterea infracţiunii de fals în 
înscrisuri oficiale.  

de la Frankfurt/Germania, va fi adus,  la ora 15.15: 

• CIOROIANU ION, în vârstă de 40 ani, cu domiciliul în judeţul Hunedoara, 
împotriva căruia Judecătoria Petroşani  a emis un mandat de executare a 
pedepsei închisorii de 2 ani şi 6 luni, pentru comiterea infracţiunii de ultraj. 

de la Munchen/Germania, vor fi aduşi, la  ora 19.45: 

• JIVA ALEXANDRU, în vârstă de 29 ani, cu domiciliul în judeţul Timiş, 
împotriva căruia Judecătoria Sânnicolau Mare a emis un mandat de executare 
a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat.  

• CRĂCIUN FLORIAN, în vârstă de 42 ani, cu domiciliul în judeţul Dolj, 
împotriva căruia Judecătoria Craiova  a emis un mandat de executare a 
pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat. 

• SOOS GHEORGHE, în vârstă de 26 ani, cu domiciliul în judeţul Braşov, 
împotriva căruia Judecătoria Braşov  a emis un mandat de executare a 
pedepsei închisorii de 1 an, pentru comiterea infracţiunii de fals.  

de la Atena/Grecia, va fi adus, la ora 22.40: 

• VORNICU COSTEL, în vârstă de 35 ani, cu domiciliul în judeţul Suceava, 
împotriva căruia Judecătoria Bacău a emis un mandat de executare a pedepsei 
închisorii de 10 luni, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat.  

de la Madrid/Spania, va fi adus, la  ora 23.40: 

• BREBEANU ADRIAN, în vârstă de 38 ani, cu domiciliul în judeţul 
Dâmboviţa, împotriva căruia Judecătoria Pucioasa a emis un mandat de 
executare a pedepsei închisorii de 2 ani, pentru comiterea infracţiunii de 
vătămare corporală gravă.   

PDF created with pdfFactory Pro trial version www.pdffactory.com

http://www.pdffactory.com
http://www.pdffactory.com


de la Milano /Italia, vor fi aduşi, la  ora 00.10: 

• DAVID IONEL, în vârstă de 31 ani, cu domiciliul în judeţul Bacău, împotriva 
căruia Judecătoria Bacău  a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii 
de 6 ani, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat.  

• ŢUGUI FLORIN, în vârstă de 23 ani, cu domiciliul în judeţul Suceava, 
împotriva căruia Judecătoria Rădăuţi a emis 3 mandate de executare a 
pedepsei închisorii de 6 ani şi 2 luni pentru comiterea de infracţiuni  la regimul 
circulaţiei şi ultraj.  

Bucuresti 9 septembrie 2007 

BULETIN INFORMATIV 

EVALUARE PAGUBE TECUCI 

Mai multe comisii de evaluare a pagubelor produse de inundaţiile de săptămâna 
trecută se află astăzi pe teren, în municipiul Tecuci.  

Ministrul internelor şi reformei administrative Cristian David a solicitat autorităţilor 
locale să suplimenteze numărul comisiilor de evaluare a pagubelor produse de 
inundaţii astfel încat această operaţiune să fie finalizată în cursul zilei de mâine pentru 
a se începe de urgenţă reconstrucţia caselor. 
Astfel, de mâine dimineaţă alte 15 comisii alcătuite din specialişti din judeţele 
limitrofe judeţului Galaţi vor participa la această acţiune de evaluare. 

După evacuarea apei din localitate, majoritatea localnicilor din Tecuci s-au întors la 
casele lor, în prezent în centrele de cazare temporară mai aflându-se aproximativ 155 
de persoane. 

Acţiunea de distribuţie a alimentelor puse la dispoziţie de MIRA de la rezervele 
Statului continuă şi astăzi după ce ieri în localitate au mai fost aduse cantităţi 
suplimentare de alimente de bază dar şi paturi, saltele, saci de dormit şi pături. 

Peste 800 de cadre ale MIRA acţionează în prezent în localităţile afectate de inundaţii 
alături de autorităţile locale, militari şi personal voluntar. 

 
Bucuresti 8 septembrie 2007 

BULETIN INFORMATIV 

 
 
Ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian David a aprobat scoaterea de 
la  Rezervele de Stat a unor cantităţi suplimentare de produse alimentare de bază 
destinate persoanelor sinistrate din judeţele Galaţi, Vrancea şi Bacău.  
 
Începând de azi dimineaţă au fost trimise în localităţile afectate de inundaţii în Galaţi 
– 100.000 litri apă minerală, 12.000 kg conserve carne, 4.000 conserve pateu de ficat, 
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15.000 litri ulei, 20.000 kg zahăr; în Bacău – 3.320 litri apă minerală, 738 kg 
conserve de carne, 492 kg pateu de ficat; în Vrancea – 74.000 litri apă minerală, 
11.100 kg  conserve de carne, 7.400 litri ulei, 3.700 kg zahăr. În plus, în judeţul 
Galaţi au fost trimise 300 de paturi, 300 saltele şi 300 saci de dormit, 2.000 de pături 
şi 4.000 kg săpun. 
 
Aceste produse alimentare de bază au ajuns astăzi şi în localitatea Tecuci, urmând să 
fie distribuite către populaţie, în cursul acestei după-amiezi. 

Totodată, ministrul internelor şi reformei administrative a dispus suplimentarea 
efectivelor de jandarmi care participă la acţiunile de sprijinire a persoanelor sinistrate, 
în Tecuci aflându-se în prezent 180 de jandarmi din Brăila şi Bacău care se alătură 
celorlalte efective ale MIRA din zonă. 

Ministrul Cristian David a solicitat autorităţilor locale intensificarea acţiunilor de 
recuperare şi protejare a bunurilor populaţiei, evaluarea rapidă a pagubelor înregistrate 
şi începerea imediată a recostrucţiei caselor şi gospodăriilor afectate. 

Acţiunea de distribuţie a ajutoarelor trimise către populaţia afectată din Tecuci este 
coordonată de către secretarul de stat al MIRA, Victor Paul Dobre. 

* 
*    * 

Începând de joi 6 septembrie a.c., MIRA a trimis în sprijinul populaţiei din zonele 
afectate de inundaţiile de săptămâna trecută 50.000 litri de apă minerală, 6 tone 
conserve de carne, 2 tone de pateu, 15.000 litri de ulei, 10 tone de zahăr şi 20 de 
tone de motorină. Produsele alimentare au fost distribuite către populaţie începând 
de vineri 7 septembrie a.c. 
 
Pentru sprijinirea populaţiei din localităţile afectate de inunadaţii alături de autorităţile 
locale au fost mobilizate forţe importante de pompieri, jandarmi şi poliţişti.  

Bucuresti 7 septembrie 2007 

BULETIN INFORMATIV 

Cristian David, ministrul Internelor şi Reformei Administrative, s-a interesat în 
această dimineaţă de ultimele măsuri dispuse la nivelul Comitetului pentru Situaţii de 
Urgenţă, constituit la nivel judeţului Galaţi, solicitând totodată prefectului să 
urgenteze intervenţiile pentru ajutorarea populaţiei, aflată în dificultate şi după 
retragerea apelor. 

În acest sens, prefectul judeţului Galaţi l-a informat pe ministul David că la acest 
moment Comitetul Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă a dispus măsuri care au privit 
desfundarea canalelor din oraşul Tecuci, mobilizarea echipelor Inspectoratului 
Judeţean de Stat în Construcţii pentru efectuarea evaluării caselor afectate de inundaţii 
pentru fi acordate astfel ajutoare populaţiei care a avut de suferit de pe urma 
calamităţilor naturale.  
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În acelaşi cadru s-a stabilit formarea de echipe care, alături de celelalte autorităţi, să 
identifice persoanele care vor face obiectul acordării de ajutoare sociale, potrivit Legii 
416/2001. De asemenea, prefectul de Galaţi a adus la cunoştinţa ministrului Cristian 
David că vor fi puse la dipoziţie mijloace de transport pentru distribuirea alimentelor 
care au ajuns încă de ieri în judeţ. S-a mai stabilit ca împreună cu reprezentanţii Crucii 
Roşii să fie sprijinite persoanele care au fost evacuate şi care au nevoie de ajutor, 
precum şi coordonarea echipelor Direcţiei Sanitare Veterinate şi pentru Siguranţa 
Alimentelor care vor participa la acţiuni destinate înlăturării efectelor produse de 
inundaţii,  în scopul evitării riscului de apariţie a unor eventuale epidemii. 

*  
*  * 

În această dimineaţă, Victor Paul Dobre, secretarul de stat pentru relaţia cu 
prefecturile în MIRA, a prezentat o ultimă evaluare a pagubelor  înregistrate ca 
urmare a inundaţiilor din ultimele 48 de ore.  
                           
Astfel, au fost afectate 4 judeţe, 57 de localităţi, cca. 1009 case au fost inundate, două 
case au fost distruse, iar alte 25 sunt în considerate în pericol de prăbuşire. Pe lista 
pagubelor se află 31 de poduri, 86 de podeţe şi alte 23 de obiective socio-econimice 
afectate de inundaţii.  

Şapte persoane au decedat ca urmare a inundaţiilor, iar o persoană este dată dispărută. 
Au fost evacute 1.391 de persoane, cea mai mare parte fiind din Tecuci, respectiv 762.  

Victor Paul Dobre a făcut cunoscut că circulaţia pe drumurile naţionale a fost în mare 
parte restabilită, cu unele dificultăţi pe relaţia Tecuci – Bârlad, şi că pe calea ferată se 
efectuează lucrări pentru a se restabili toate legăturile. 

Bucuresti 7 septembrie 2007 

BULETIN INFORMATIV 

 
 
Conducerea MIRA l-a avansat astăzi, post-mortem, la gradul de sublocotenent pe 
plutonierul major Iulian ARUSOAEI, decedat în timpul unei intervenţii pentru 
stingerea unui incendiu izbucnit într-un apartament dintr-un bloc din municipiul 
Constanţa. 

Bucuresti 7 septembrie 2007 

BULETIN INFORMATIV 

 
  
O escortă formată din poliţişti ai Biroului Naţional Interpol (B.N.I.), din cadrul 
Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională (C.C.P.I.) al M.I.R.A., a pus 
în executare mandatul european de arestare şi a asigurat predarea cetăţeanului român 
GORDUNA GERALD – CORNELIU către autorităţile judiciare germane astăzi, 7 

PDF created with pdfFactory Pro trial version www.pdffactory.com

http://www.pdffactory.com
http://www.pdffactory.com


septembrie a.c., ora 10.00, pe Aeroportul Internaţional „Henri Coandă”.  
 
Biroul Naţional Interpol Bucureşti a primit, la 30  aprilie a.c., o solicitare de la 
Interpol Wiesbaden, Germania, de punere în urmărire internaţională a cetăţeanului 
român amintit, în vârstă de 41 ani, cu domiciliul în Bucureşti.   
 
Judecătoria Cottbus din Germania a emis, la 23 aprilie a.c., pe numele lui GORDUNA 
GERALD – CORNELIU, alias Michael Goldeberg, alias Cliff Zamor, alias Thortsten 
Kirchhoff, un mandat european de arestare pentru comiterea infracţiunii de trafic de 
stupefiante. Cetăţeanul român este acuzat de săvârşirea infracţiunilor de procurare şi 
depozitare, în perioada 01.08.2001 – 01.06.2002, a unor cantităţi mari de tablete 
Ecstasy (drog psihoactiv sintetic cu proprietăţi stimulente si halucinogene) în mai 
multe zone din Europa, precum şi de contrabandă cu stupefiante în S.U.A.  
           
De asemenea, pe rolul Judecătoriei Sector 2 Bucureşti – Secţia penală, GORDUNA 
GERALD – CORNELIU este  trimis în judecată pentru săvârşirea infracţiunilor de 
înşelăciune şi furt în dauna a 6 900 părţi civile.  
           
Acţiunea de predare s-a derulat fără incidente, unei echipe de poliţişti germani, pe 
Aeroportul Internaţional „Henri Coandă” - Otopeni.  
           
Imagini din timpul operaţiunii de predare pot fi luate de la Grupul de presă al MIRA, 
Str. Domniţa Anastasia nr. 3-5, sector 5, Bucureşti (la Cupolă), pe un suport miniDV. 

Bucuresti 7 septembrie 2007 

BULETIN INFORMATIV 

MIRA la „TÂRGUL  DE PÂINE” 

Primăria Sectorului 2 - prin Centrul Cultural „Mihai Eminescu”, în parteneriat cu 
Direcţia Generală Informare şi Relaţii Publice a Ministerului Internelor şi Reformei 
Administrative, organizează cea de-a VII-a ediţie a „Târgului de Pâine”, care se va 
desfăşura în Parcul Naţional din zona stadionului „Lia Manoliu” din Bucureşti, în 
zilele de 8 şi 9 septembrie a.c. 

 Festivitatea de deschidere a târgului va avea loc sâmbătă, 8 septembrie, ora 11.00, 
ocazie cu care Fanfara Jandarmeriei Române va susţine un program artistic, ce va fi 
urmat de o expoziţie organizată de Muzeul Naţional al Agriculturii denumită sugestiv 
„ Povestea Ţesutului, Povestea Pâinii”. Pe parcursul primei zile, invitaţii se vor 
putea delecta cu  reprezentaţia Cavaleriei Jandarmeriei Române. 

Cea de-a doua zi a evenimentului este marcată de susţinerea unor spectacole de tradiţii 
şi folclor la care îşi dau concursul artişti din  regiunile reprezentative ale ţării. Pe 
parcursul celor două zile, Târgul va găzdui demonstraţii culinare, care îşi propun, pe 
lângă destinderea “gastronomică” a publicului prezent la această manifestare, şi 
păstrarea vie a bunelor tradiţiilor româneşti. De asemenea, la acest eveniment cultural 
vor participa meşteri populari din toate regiunile istorice ale ţării, care  vor expune 
produse specifice tradiţiei româneşti. 
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La deschiderea evenimentului vor fi prezente  numeroase oficialităţi şi personalităţi 
ale lumii artistice şi culturale bucureştene. 

INFORMAŢII DE BACKGROUND 

 
Cea de-a VII-a ediţie a „Târgului de Pâine”, ce se desfăşoară sub deviza „Pâinea de 
Neam Românesc”, reuneşte principalii producători de pâine şi vin din România. Cu 
această ocazie se vor face demonstraţii culinare şi realizări de produse specifice 
industriei de panificaţie şi gospodăriilor ţărăneşti din diferite zone ale ţării, precum şi 
demonstraţii culinare susţinute de gospodine care vor prezenta vizitatorilor tainele 
bucătariei româneşti străvechi. 

* 
*      *  

Mai multe detalii despre programul de desfăşurare a evenimentului puteţi obţine 
accesând pagina de internet www.mira.gov.ro sau la tel. 0742152331- Lidia Obeadă. 

Bucuresti 6 septembrie 2007 

INVITAŢIE 

 
 
Vineri, 7 septembrie a.c., la sediul Ministerului Internelor şi Reformei Administrative 
va avea loc o întâlnire de lucru cu prefecţii şi inspectorii generali ai Inspectoratelor 
şcolare din unele judeţe şi municipiul Bucureşti, prezidată de ministrul 
învăţământului, cercetării şi tineretului, domnul Cristian Adomniţei şi secretarul de 
stat al MIRA, domnul Victor Paul Dobre. 

Tema întîlnirii o reprezintă examinarea măsurilor luate şi necesar a fi aplicate la 
nivelul unităţilor administrativ-teritoriale în vederea pregătirii optime a unităţilor 
şcolare pentru începerea anului şcolar 2007-2008, corespunzător fondurilor alocate 
prin HG nr. 300, 454, 617,575 şi 919 din 2007. 

La finalul întălnirii, vor avea loc declaraţii de presă, începând cu ora 9.30. 

Ziariştii acreditaţi la M.I.R.A. sunt invitaţi începând cu ora 09.00, la Sala de briefing 
din sediul M.I.R.A. (Piaţa Revoluţiei nr. 1A, Sector 1, Bucureşti). Persoană de 
contact: Alin Avram- 0722439445.  

Bucuresti 6 septembrie 2007 

BULETIN INFORMATIV 

Prezent la Tecuci, ministrul Internelor şi Reformei Administrative a solicitat 
autorităţilor locale să intensifice eforturile depuse în vederea evacuării apei din 
localitate. 
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Ministrul Cristian David a dispus suplimentarea dispozitivului local de jandarmi cu 
un  detaşament de 50 de jandarmi, care va fi adus de la Brăila. Misiunile acestora vor 
viza asigurarea sprijinului pentru persoanele sinistrate, dar şi evacuarea şi punerea la 
adăpost a bunurilor personale ale acestora.  

Totodată, ministrul internelor şi reformei administrative le-a cerut autorităţilor să aibă 
în vedere refacerea de urgenţă a reţelei de curent electric în vederea punerii în 
funcţiune a sistemului de alimentare cu apă potabilă acolo unde sunt probleme. 

Bucuresti 6 septembrie 2007 

BULETIN INFORMATIV                        
                          

Aur pentru România la Campionatul European de Tir al Poliţiştilor. 

Oraşul francez Bordeaux a găzduit în perioada 28 august - 3 septembrie a.c. a XIV-a 
ediţie a Campionatul European de Tir al Poliţiştilor, ocazie cu care au participat 
300 de sportivi, reprezentanţi ai ministerelor de interne şi ordine publică din 26 de ţări 
membre ale Uniunii Sportive a Poliţiilor din Europa. 
 
Cei 9 componenţi ai lotului M.I.R.A. au participat la numeroase probe, precum puşcă 
calibru 5.6 mm., puşcă aer comprimat (bărbaţi), pistol liber, pistol aer comprimat 
(femei şi bărbaţi), pistol sport, unde au obţinut rezultate apreciabile.  
 
Rezultatul cel mai bun l-a obţinut  Alin MOLDOVAN - vicecampion mondial la 
tir, component al Clubului Sportiv Dinamo, care a ocupat locul I la categoria 
„puşcă aer comprimat”, devenind astfel campion european la această probă.  
 
Graţie rezultatului obţinut în Franţa, sportivul este primul concurent din cadrul 
M.I.R.A., care s-a calificat direct pentru Jocurile Olimpice ce se vor desfăşura la 
Beijing-China în anul 2008, întrucât a acumulat punctajul care să îl califice direct 
pentru proba pe care o reprezintă. 
 
Urmare a desfăşurării competiţiei, România a obţinut un rezultat meritoriu, clasându-
se pe locul 9 pe naţiuni, devansând ţări cu tradiţie în participarea la aceste 
campionate, precum Anglia, Cehia, Austria, Elveţia sau Italia. 

Bucuresti 6 septembrie 2007 

BULETIN INFORMATIV  
 

Alte două elicoptere MIRA au plecat spre zonele inundate din judeţul Galaţi 

Un echipaj SMURD pilotat de aviatori ai Unităţii Speciale de Aviaţie a decolat spre 
localitatea Brăhăşeşti - Galaţi pentru a salva două persoane aflate în dificultate (un 
pacient care are nevoie urgent de dializă şi o femeie însărcinată – ambele persoane 
urmând a fi transportate la spitalul din Tecuci). 

Un alt elicopter al Ministerului Internelor şi Reformei Administrative a fost pus la 
dispoziţia Ministerului Comunicaţiilor şi Tehnologiei Informaţiei pentru a transporta 
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logistică în zonele inundate din Galaţi (generatoare, transformatoare necesare 
alimentării cu energie electrică a localităţilor inundate etc.) în vederea repunerii în 
funcţiune a comunicaţiilor şi asigurarea cu energie electrică. 

Bucuresti 6 septembrie 2007 

BULETIN INFORMATIV 

 
 
Cristian David, ministrul Internelor şi Reformei Administrative, a convocat în această 
dimineaţă Comitetul Naţional pentru Situaţii de Urgenţă pentru a analiza situaţia 
înregistrată în ultimele 24 de ore în Vrancea, Vaslui şi Galaţi, judeţe afectate de 
inundaţii. 

În cadrul şedinţei, au fost stabilite măsuri privind  asigurarea mijloacelor şi efectivelor 
de intervenţie în zonele calamitate, accelerarea evacurii apei din localităţile inundate, 
refacerea reţelelor de energie electrică, soluţionarea transportului pe calea ferată în 
vederea deschiderii circulaţiei feroviare pe cele opt linii pe care se lucrează în această 
perioadă, precum şi degajarea drumului naţional DN 24, între localităţile Tecuci şi 
Bârlad, pe porţiunile unde s-au acumulat aluviuni.  

„Urmează să disponibilizăm pompele de mică şi mare capacitate pentru a asigura 
evacuarea urgentă a apei. Ministerul Mediului şi Dezvoltării Durabile va decide 
oportunitatea efectuării unor breşe pentru evacuarea grabnică a apei  unde situaţia o 
impune, în special în municipiul Tecuci şi acolo unde evacuarea apei cu pompele de 
mare capacitate nu este eficientă“, a afirmat ministrul Cristian David.  

În ceea ce priveşte sprijinirea populaţiei din zonele afectate, prin Agenţia Naţională a 
Rezervelor de Stat vor fi trimise către populaţie 50.000 de litri de apă minerală, 6 tone 
de conserve, 2 tone de pateu, 15.000 de litri de ulei, 10 tone de zahăr şi 20 de tone de 
motorină. De asemenea, în cadrul Comitetului Naţional pentru Situaţii de Urgenţă s-a 
decis ca reprezentanţii Ministerului Sănătăţii Publice să monitorizeze starea de 
sănătate a populaţiei pentru evitarea apariţiei unor epidemii şi să asigure puncte de 
prim - ajutor în localităţile afectate de inundaţii.  

Urmează ca prin intermediul Ministerului Muncii, Familiei şi Egalităţii de Şanse să se 
întocmească liste cu persoanele afectate direct de inundaţii, ca urmare a unor anchete 
sociale care se vor efectua după momentul în care  situaţia meteo se va stabiliza, 
pentru a se oferi astfel asistenţă persoanelor care se confruntă cu dificultăţi.   

Ministrul David a apreciat că efectivele MIRA vor fi pregătite, alături de cele ale altor 
ministere, să monitorizeze situaţia din zona calamitată a Moldovei şi a solicitat 
prefecţilor să fie pregătiţi să intervină în orice moment. 

La şedinţa au luat parte Victor Paul Dobre, secretar de stat pentru relaţia cu 
prefecturile, ministrul Attila Korodi, ministrul Mediului şi Dezvoltării Durabile,  
inspectorul general al Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă, reprezentanţi 
ai ministerelor Comunicaţiilor şi Tehnologiei Informaţiei, Agriculturii şi Dezvoltării 
Rurale, Sănătăţii Publice,  Muncii, Familiei şi Egalităţii de Şanse.    
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Reprezentanţii MIRA se vor deplasa astăzi în zonele afectate de inundaţii din 
Moldova, urmând să stabilească noi măsuri, în funcţie de situaţia existentă la faţa 
locului.  

Bucuresti 6 septembrie 2007 

BULETIN INFORMATIV 

 
 
TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 
52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul 
Internelor şi Reformei Administrative este profund interesat în participarea 
activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul de elaborare 
a proiectelor de acte normative. 

Astfel, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative supune dezbaterii publice, 
în conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în 
administraţia publică, proiectul Hotărârii Guvernului privind desemnarea 
Ministerului Internelor şi Reformei Administrative ca autoritate competentă pentru 
planificarea strategică şi financiară, gestionarea, implementarea şi auditarea 
utilizării fondurilor acordate României prin Programul general „Solidaritatea şi 
gestionarea fluxurilor migratorii”. 

Necesitatea elaborării şi promovării acestui act normativ este prezentată în cuprinsul 
instrumentului de prezentare şi motivare, anexat. 

Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de 
act normativ sunt aşteptate pe adresa de e-mail : dj-international@mira.gov.ro, până la 
data de 14.09.2007. 

Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe 
pagina de Internet a instituţiei noastre: www.mira.gov.ro, precum şi la 
Centrul de Relaţii cu publicul al M.I.R.A., din Piata Revoluţiei nr. 1 A, 
sector 1, Bucuresti.  

Bucuresti 5 septembrie 2007 

BULETIN INFORMATIV 

Peste 500 lucrători MIRA (jandarmi, poliţişti şi pompieri) asigură desfăşurarea în 
condiţii de siguranţă a primului mare eveniment ecumenic de anvergură europeană al 
mileniului III, ce se desfăşoară  la Sibiu, în perioda 4 - 9 septembrie a.c. 

Efectivele Ministerului Internelor si Reformei Administrative se vor concentra pe 
menţinerea climatului de ordine şi siguranţă publică, asigurarea unui trafic rutier 
fluent si a libertăţii de mişcare a tuturor participanţilor pe parcusul desfăşurării 
activităţilor specifice, îndrumarea cetăţenilor, prevenirea si aplanarea unor conflicte 
şi, nu în ultimul rând, protejarea persoanelor vârstice şi a copiilor. 
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Pentru buna desfăşurare a tuturor activităţilor prilejuite de acest eveniment, la nivelul 
judeţului Sibiu s-a constituit un comandament condus de un ofiţer din cadrul 
Aparatului Central al MIRA. Acest comandament coordonează ansamblul misiunilor 
întreprinse de forţele de ordine ale MIRA. 

Adresăm rugămintea cetăţenilor, în special turiştilor români si străini, să respecte 
indicaţiile forţelor de ordine si să se supună restricţiilor sau limitărilor impuse de 
acestea în scopul prevenirii unor evenimente nedorite. De asemenea, MIRA 
recomandă evitarea unor evenimente nedorite prin adoptarea unui comportament 
adecvat în interiorul lăcaşelor de cult şi pe parcursul desfăşurării manifestărilor 
culturale. 
Având în vedere faptul că activităţile ocazionate de a 3-a Adunare Ecumenică 
Europeană se vor desfăşura şi în spaţii deschise, recomandăm participanţilor: 
- să nu aducă la manifestări artificii, petarde, sticle ori cutii metalice cu băuturi; 
- să nu arunce obiecte către alte persoane; 
- să nu forţeze barierele mobile de restricţionare/limitare a accesului; 
- să acorde sprijin forţelor de ordine pentru îndeplinirea sarcinilor de menţinere a 
ordinii publice, să se supună indicaţiilor si restricţiilor impuse de acestea; 
- să aibă în vedere faptul că manifestările obscene şi cele contrar bunelor moravuri 
sunt sancţionate de lege. 
Reamintim tuturor participanţilor că pot solicita sprijin sau informaţii atât din partea 
organizatorilor, care pot fi uşor identificaţi prin ecusoanele purtate la vedere, cât şi 
efectivelor de ordine si siguranţă publică. 

Conducerea MIRA îşi afirmă totodată disponibilitatea şi solicitudinea pentru 
doleanţele cetăţenilor, asigurându-i pe această cale că pot sesiza sau solicita sprijin 
apelând numărul unic pentru apeluri de urgenţă 112. 

Informaţii de background: 

În perioada 4-9 septembrie 2007, se desfăşoară la Sibiu – „Capitala culturală 
europeană 2007”, cea de a III-a Adunare Ecumenică Europeană (3AEE), organizată în 
comun de către Conferinţa Bisericilor Europene (KEK) şi Consiliul Conferinţelor 
Episcopale Catolice din Europa (CCEE).  

Cea de-a Treia Adunare Ecumenică Europeană, eveniment  care are loc o dată la 
zece ani, se desfăşoară sub motto-ul “Lumina lui Christos luminează tuturor. 
Speranţă de reînnoire şi unitate în Europa". A Treia Adunare Ecumenica 
Europeana continua procesul adunarilor ecumenice precedente de la Basel-
Elveţia in 1989 si Graz-Austria in 1997, organizate de Consiliul Conferintelor 
Episcopale Europene (CCEE) si de Conferinta Bisericilor Europei (CBE).  

Bucuresti 5 septembrie 2007 

BULETIN INFORMATIV 

Ministrul Cristian David a cerut condiţii mai bune pentru studenţii Academiei 
de Poliţie 
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Ministrul Cristian David a aprobat ieri planul de măsuri pentru îmbunătăţirea stării 
disciplinare în instituţiile de învăţământ ale Ministerului Internelor şi Reformei 
Administrative, document elaborat în urma analizei stărilor de fapt produse în ultima 
vreme la Academia de Poliţie. 
Măsurile dispuse privesc pe de o parte cunoaşterea studenţilor, elevilor şi cursanţilor 
dar şi aspecte ce ţin de starea disciplinară. 

Conform documentului aprobat ieri, începând din acest an de învăţământ centrul de 
psihosociologie al MIRA va asigura anual testarea studenţilor şi elevilor din cadrul 
unităţilor de învăţământ ale ministerului pe baza unor grile de cunoaştere ce vor fi 
elaborate în funcţie de  specificul unităţii de învăţământ şi de ciclul de pregătire al 
studenţilor şi elevilor. 
Totodată, unităţile de învăţământ vor asigura o evaluare periodică a stării de sănătate a 
studenţilor şi a nivelului de pregătire fizică a acestora. 

Ministrul Cristian David a cerut conducerii Academiei de Poliţie îmbunătăţirea 
condiţiilor de desfăşurare a procesului de pregătire a studenţilor în cadrul Academiei 
având în vedere condiţiile de cazare şi studiu individual ale acestora dar şi procesul de 
învăţământ unde vor trebui avute în vedere introducerea unor teme referitoare la 
cunoştinţe generale privind spaţiul Schengen. 

Referitor la problemele apărute în sesiunea de admitere din această vară la Academia 
de Poliţie, conducerii ministerului îi vor fi prezentate concluziile controlului ce se 
desfăşoară în prezent de către Corpul de control al ministrului.  
Ministrul internelor şi reformei administrative a solicitat totodată şi un raport privind 
modul de desfăşurare a stagiului de practică din acest an. 

Bucuresti 4 septembrie 2007 

BULETIN INFORMATIV 

Ofiţeri ai Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională din cadrul M.I.R.A., 
împreună cu reprezentanţi ai Grupului Special de Protecţie şi Intervenţie „ACVILA”, 
vor realiza extrădarea în România, mâine, 5 septembrie a.c., ora 16.25, pe Aeroportul 
Internaţional ,,Henri Coandă”- Bucureşti, a 3 persoane, după cum urmează: 

• POP VASILE, în vârstă de 27 ani, cu domiciliul în judeţul Maramureş, 
împotriva căruia Tribunalul Maramureş  a emis un mandat de executare a 
pedepsei închisorii de 5 ani, pentru comiterea infracţiunii de tentativă de 
omor; 

• ALBULESCU VALENTIN, în vârstă de 30 ani, cu domiciliul în judeţul Olt, 
împotriva căruia Judecătoria Motru a emis un mandat de executare a pedepsei 
închisorii de 1 an şi 6 luni, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat.  

• BOLDOR PETRU TUDOR, în vârstă de 38 ani, cu domiciliul în judeţul 
Arad, împotriva căruia Judecătoria Arad a emis un mandat de executare a 
pedepsei închisorii de 2 ani, pentru comiterea de infracţiuni la regimul 
circulaţiei rutiere.  
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Bucuresti 4 septembrie 2007 
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Echipajul  Unităţii Speciale de Aviaţie– întors din misiune în Grecia 

Ieri, în jurul orei 15.30, s-a întors din misiune elicopterul Unităţii Speciale de 
Aviaţie a MIRA care, în baza bunelor relaţii stabilite între România şi Republica 
Elenă, s-a aflat în Grecia timp de o săptămână, pentru executarea unor acţiuni 
de stingere a incendiilor de mare amploare ce au cuprins teritoriul elen în 
ultimul timp. 

La bordul elicopterului MIRA au fost opt specialişti ai U.Sp.Av., coordonaţi de 
comandantul Unităţii, comandor Daniel Persu, care – ca şef al delegaţiei – a subliniat 
faptul că misiunea românească, în contextul eforturilor internaţionale de sprijinire a 
autorităţilor şi populaţiei elene, a fost un real succes. „Am acţionat în cadrul unei forţe 
internaţionale, la care au mai participat elicoptere din Rusia, Grecia, Franţa, 
Croaţia, Portugalia, Slovenia, Austria şi din alte ţări. A fost o misiune dificilă, ca 
orice activitate de acest tip, care se execută în afara graniţelor ţării, însă încununată 
de succes”, a declarat acesta. 

Timp de o săptămână, membrii echipajului românesc au executat misiuni de stingere a 
incendiilor din nord-estul Atenei, într-o zonă muntoasă cu vînt puternic, dovedindu-şi 
eficienţa prin executarea în fiecare zi a câte două misiuni, de trei ore şi jumătate 
fiecare, timp în care reuşeau să stingă în medie două-trei focare de incendii zilnic. 
Totodată, specialiştii U.Sp.Av. au ajutat forţele internaţionale la identificarea unor alte 
surse de incendii în zonă, ale căror coordonate le comunicau centrului de la sol pentru 
o intervenţie rapidă, în timp util. Piloţii români au totalizat în această misiune 
aproximativ 40 de ore de zbor, timp în care au fost transportate aproximativ 150 
tone de apă. 

Info-background 
Reamintim că, în ziua de 27 august, elicopterul Ministerului Internelor şi Reformei 
Administrative s-a deplasat, din dispoziţia ministrului internelor şi reformei 
administrative Cristian David, în Grecia unde a acţionat, împreună cu structurile de 
aviaţie din Rusia, în insula Evia din nord-estul Atenei unde incendiile au fost deosebit 
de extinse. 
Echipajul român a fost format din 9 membri (4 piloţi, 2 mecanici de bord, 2 operatori 
ai sistemului de stingere a incendiilor şi comandantul Unităţii Speciale de Aviaţie). 
Aparatul care a fost deplasat în Grecia este unul de tip MI 17, cu un echipaj standard 
de 2 piloţi, un mecanic de bord şi un operator al sistemului de stingere a incendiilor, 
cu o viteză de croazieră de 220-240 km./h, autonomie de zbor de 5 h cu rezervoare 
suplimentare, 2 motoare de 1.900 CP fiecare şi o greutate totală de 13 tone cu sarcină 
maximă.  

* 
*          * 
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Centrul de Presă al MIRA pune la dispoziţie posturilor de televiziune interesate, 
după ora 15.00, imagini din misunile de stingere a incendiilor efectuate de 
elicopterul MIRA în Grecia.  

Bucuresti 3 septembrie 2007 
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Azi, 3 septembrie a.c., la sediul Ministerului Internelor şi Reformei Administrative, 
domnul chestor principal Vasile Gabriel Niţă, adjunct al şefului Departamentului 
Ordine şi Siguranţă Publică al MIRA, a avut o întâlnire cu domnul Robert Kopp, 
adjunct al şefului Departamentului Ordine şi Siguranţă Publică din Ministerul de Stat 
pentru Interne al Land-ului Bavaria din Republica Federală  Germană. 
 
În cadrul acestei întâlniri, cei doi oficiali au purtat discuţii legate de raporturile 
bilaterale în domeniul cooperării poliţieneşti din sfera combaterii criminalităţii 
organizate transfrontaliere, a traficului de persoane şi a migraţiei ilegale. Din delegaţia 
germană au facut parte şi domnii Gunter Gabsteiger, deputat al Uniunii Creştin-
sociale din Parlamentul bavarez şi Petra Sandles, adjunct al şefului poliţiei criminale 
din Bavaria. 
 
Vizita oficialilor germani a avut loc în contextul deschiderii în această dimineaţă a 
lucrărilor celei de-a cincea reuniuni internaţionale a experţilor în combaterea falsului 
de monedă euro, intitulată ,,Moneda euro în spaţiul SE European”. 
 
Această activitate se desfăşoară în perioada 3 – 6 sepembrie a.c., la Bucureşti, fiind 
organizată de  LKA Bayern, în cooperare cu OLAF (Oficiul European de Luptă 
Contra Fraudei) – instituţie a Comisiei Europene şi cu Inspectoratul General al Poliţiei 
Române – Direcţia Generală de Combatere a Criminalităţii Organizate. 
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